
 

 

 
 

 

 

 
Број: 013-R_SC/2023'24 
Београд, 01.11.2023.год. 

 
Директор СБРЛ Иван Миливојевић, поступајући као првостепени дисциплински орган у смислу 
одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, а на основу овлашћења из чл.67 ст.12 
Статута Заједнице клубова СБРЛ, по спроведеном дисциплинском поступку против рукометног 
радника Милојичић Велибора, због дисциплинског прекршаја из чл. 191 ДП РСС, дана 
01.11.2023. године, донео је : 

 

               Р Е Ш Е Њ Е 
 
                                                Рукометни радник 
                         МИЛОЈИЧИЋ ВЕЛИБОР, из РК СИВАЦ 69 (Сивац), 
                                             лиценца број 23030752 

 

                                                   О Д Г О В О Р А Н    Ј Е 

 
ШТО СЕ : 
чиме је извршио дисциплински прекршај из чл.191 Дисциплинског правилника РСС. 
па се у складу са чл.42, чл.44 и чл.51 Дисциплинског правилника РСС 

 

                                               К А Ж Њ А В А 
 

Забраном вршења функције у трајању од 6 (шест) месеци на првенственим или куп 
утакмицама у такмичењима под надлежношћу Рукометног савеза Србије, рачунајући од 
правоснажности овог решења. 

 

                                          О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 
Рукометни судија Спасоје Колак је дана 23.10.2023. године поднео пријаву против горе 
наведеног рукометног радника, наводећи да се наведени рукометни радник неспортски и 
некултурно понашао према судијама приликом напуштања спортске дворане и места 
одигравања горе наведене утакмице. 
 
Имајући у виду наведено, покренуо сам дисциплински поступак против наведеног пријављеног 
рукометног радника због наведеног дисциплинског прекршаја, а на основу чл.68 ст.1, чл.86 ст.1 
ДП РСС. 
Пријављени Милојичић Велибор није доставио своју писану изјаву - одбрану у остављеном 
року. 

 
У смислу чл.91 ДП РСС сам прибавио и друге доказе и то изјаве судије Станислава Милошевића 
и делегата Горана Соколовића, те сам извршио увид у записник са утакмице, па сам без 
одржавања расправе, сматрајући да иста није неопходна ради разјашњења стања ствари, а у 
смислу чл.92 ст.1 ДП РСС, утврдио следеће чињенично стање: 



 
Непосредно по завршетку утакмице 5. кола Супер Б рукометне лиге Север - Центар мушкарци, 
која је играна дана 22.10.2023. године у Сивцу, између екипа РК „Сивац 69“ из Сивца и СУ 
''Лавови'' из Београда, рукометни радник домаће екипе МИЛОЈИЧИЋ ВЕЛИБОР се неспортски и 
некултурно понашао према судијама приликом напуштања спортске дворане и места 
одигравања утакмице. 
Горе наведено чињенично стање сам утврдио на основу свих изведених доказа, које сам ценио 
сваки појединачно, а такође и у међусобном контексту. 
Изјаве рукометног судије Станислава Милошевића и делегата Горана Соколовића ценио сам 
како појединачно тако и у узајамном контексту и исте сам прихватио јер су начелно сагласне и 
може им се поклонити поверење. 
 
Због наведеног се у описаној радњи пријављеног рукометног радника стичу сва обележја 
дисциплинског прекршаја из члана 191 ДП РСС, јер је чињеница да је пријављени начинио 
прекршај на начин описан у изреци решења, због чега је и проглашен одговорним за наведени 
дисциплински прекршај. 

 
Приликом одлучивања о врсти и висини дисциплинске санкције за олакшавајуће околности сам 
узео да пријављени рукометни радник до сада није кажњаван, док сам за отежавајућу 
околност изнашао значај целокупне ситуације у којој се десио описани дисциплински прекршај, 
због чега сам сматрао да је оправдано да се пријављеном Милојичић Велибору изрекне казна 
забране вршења функције у трајању од 6 (шест) месеци на првенственим или куп утакмицама 
под надлежношћу Рукометног савеза Србије, уз очекивање да је иста адекватна тежини 
дисциплинског прекршаја и да ће стога бити подобна ради постизања сврхе кажњавања, тј. да 
ће иста поправно деловати на кажњеног и уједно имати и васпитни утицај на друге. 
 
Међутим, решење о суспензији рукометног радника Милојичић Велибора остаје на снази до 
наступања правне снажности решења о кажњавању, или до времена у којем би се кажњени 
писаним путем одрекао права на коришћење правног лека. 
 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
 

Против овог решења може се, сходно члану 100. ст.1 ДП РСС, изјавити жалба Комисији за 
жалбе РСС, путем овог првостепеног органа, а у року од 8 (осам) дана рачунајући од дана 
достављања. 
 

Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 30.000,00 
динара на текући рачун РСС бр. 325950060004758288 
 

Уколико се жалба поднесе без истовремене уплате прописане таксе, првостепени орган ће 
жалбу одбацити као недозвољену. 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 


